

Kreisschule Mutschellen

Bahnhofstrasse 34 8965 Berikon Tel. 056 648 31 00 www.kreisschule.ch

Aktuariat Vorstand

Michaela Keusch vorstand.aktuariat@kreisschule.ch

Veröffentlichung Beschluss Budgetgenehmigung 2026 Kreisschule Mutschellen

Der Vorstand der Kreisschule Mutschellen hat das Budget 2026 an der Sitzung vom 19. August 2025, gemäss Art. 16 Abs. 1 lit. a) der Satzungen Kreisschule Mutschellen, genehmigt.

Gegen diesen Beschluss kann, gemäss §77a Abs. 1 lit. a) und Abs. 3 des Gemeindegesetzes das Referendum ergriffen werden. 5 % der Stimmberechtigten der Verbandsgemeinden be-ziehungsweise 1'500 Stimmberechtigte und die Gemeinderäte von 25% der Verbandsgemeinden, können innert 60 Tagen verlangen, dass der Beschluss der Volksabstimmung (Urnenabstimmung) unterstellt wird.

Zur Einreichung des Referendumsbegehrens kann beim Sekretariat KSM eine Unterschriftenliste unentgeltlich bezogen werden. Vor Beginn der Unterschriftensammlung kann die Liste der KSM zur Vorprüfung des Wortlauts des Begehrens eingereicht werden.

Ablauf der Referendumsfrist: 1. November 2025

Vorstand der Kreisschule Mutschellen

Berikon, 1. September 2025